Выписка из протокола
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в

МИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 2

«10» марта 2016 г. 










№ 1
Присутствовали:

Председатель комиссии: Заместитель начальника инспекции
Заместитель председателя комиссии: начальник административного

отдела                                                                                                       
Секретарь: консультант административного отдела 

Члены комиссии: заместитель начальника инспекции

                               заместитель начальника инспекции

                               начальник правового отдела 


           начальник центра содействия занятости

                                         студентов и трудоустройству выпускников

                                         Московского государственного юридического

                               университета им. О.Е. Кутафина
                               Доцент кафедры предпринимательского 

                                         права Финансового Университета при 

                                         Правительстве Российской Федерации 

Повестка дня:
1. О рассмотрении сообщения сообщения Публичного акционерного общества «Красногорский завод им. С.А. Зверева» (ПАО КМЗ) о заключении трудового договора с бывшим сотрудником Инспекции.
                                                           Постановили: 
1. Бывший сотрудник Инспекции соблюдает требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов. 
       Конфликт интересов отсутствует. 

2. Сообщить  в  Красногорскую городскую прокуратуру Московской области о наличии признаков административного правонарушения, предусмотренных ст. 19.29 КоАП РФ, в действиях администрации ПАО КМЗ.
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